

证券代码：836066

证券简称：研和股份

主办券商：财通证券

浙江研和新材料股份有限公司

2017 年年度报告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

浙江研和新材料股份有限公司（以下简称“公司”）于2018年3月23日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台上披露了《浙江研和新材料股份有限公司2017年年度报告全文》（公告编号：2018-005）。经事后审查，发现部分内容表述不恰当，现将年报予以更正如下（更正部分使用黑体加粗）：

一、第二节“企业信息”和“报告期后更新情况”

	更正前	更正后
普通股股票转让方式	集合竞价转让	协议转让
报告期后更新情况	√不适用	√适用 2018年1月15日，股转系统制定的《全国中小企业股份转让系统股票转让细则》正式实施，公司普通股股票转让方式由协议转让改为集合竞价转让方式进行转让。

二、第四节“经营情况回顾”

（一）、财务分析

1、资产负债结构分析之在建工程说明

更正前：在建工程：2017年末，公司在建工程增加了8,581,093.16元，变动比例为71.90%。主要系研和二期厂房建造费用转入在建工程所致。

更正后：在建工程：2017年末，公司在建工程增加了

8,581,093.16 元,变动比例为 71.90%。主要系研和二期厂房建造相关支出增加所致,报告期内,二期厂房还未完工,还没有结转至固定资产,所以建造支出的增加,从而引起在建工程的增长。

2、经营情况分析之利润构成的毛利率下降说明

更正前：无。

更正后：毛利率：报告期内,毛利率下降,收入成本及毛利率明细表及说明如下：

年度	2017 年度	2016 年度	增减金额	同比增减百分比 (%)
营业收入	106,555,213.80	82,667,366.18	23,887,847.62	28.90
营业成本	77,819,895.51	55,863,522.39	21,956,373.12	39.30
其中：材料费	57,074,051.39	42,880,054.15	14,193,997.24	33.10
工资	7,073,093.75	4,049,341.28	3,023,752.47	74.67
制造费用	2,666,041.41	3,008,528.33	-342,486.92	-11.38
安装费	11,006,708.96	5,925,598.63	5,081,110.33	85.75
毛利率	26.97%	32.42%	-5.45%	-16.81

如上表所述,2017 年度营业收入同比增加 28.90%,营业成本同比增加 39.30%,其中占比最大的材料费同比增加 33.10%,增速大于营业收入,其中最主要的原因系原材料价格有所上涨所致;其中工资同比增加 74.67%,增速远大于营业收入,主要系生产工人工资增加所致;另安装费用同比增加 85.75%,也系导致 2017 年度毛利率下降的主要原因之一。

3、经营情况分析之利润构成的营业利润、净利润的说明

更正前：营业利润、净利润报告期内,公司营业利润比上年增加

了 3,219,783.78 元，增长幅度为 34.70%；净利润比上年增加 3,867,267.36 元，增长幅度为 52.90%。变动主要原因是公司报告期内工程项目和零售收入双增长，促进了营业利润和净利润的增长。

更正后：营业利润、净利润：报告期内，公司营业利润比上年增加了 3,219,783.78 元，增长幅度为 34.70%；净利润比上年增加 3,867,267.36 元，增长幅度为 52.90%，变动主要原因：一是公司报告期内工程项目和零售收入双增长，促进了营业利润和净利润的增长。二是公司股改、新三板挂牌及科技等方面的政府补贴共计 1,633,506.85 元。

除上述更正外，公司披露的《2017 年年度报告》其他内容均未发生变化，更正后的《2017 年年度报告（更正后）》将与本公告同时披露于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台。我们对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告

浙江研和新材料股份有限公司

董事会

2018 年 6 月 21 日